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Két szavazatszedő küldöttség fog 
működni Baján

az Országos Társadalombiztositó önkormányzati 
választásainál.

Az Országos Társadalombizto- 
I siló Intézet önkormányzati vá­

lasztásai iránt az érdekelt mun- 
: kaadók és biztosításra kötelezett 

választók sorában ország szerte 
példátlanul nagy érdeklődés nyil­
vánít meg. A választás techniká­
ja már majdnem minden részle­
tében ismeretes Az eddig nyilvá­
nosságra hozott előkészületeken 
még a következőket közöljük az 
OTI. bajai vezetőségétől nyert 
információnk alapján.

Két szavazatszedő 
küldöttséglesz Baján

— Baján két kerületi, illetve 
helyi szavazatszedő küldöttség 
lesz és pedig az egyik helyi s 
a másik körzeti lesz. A helyi 
küldöttség minden valószínűség 
szerint az Ipartestületben, a kör­
zeti pedig a Flórián-utcai isko­
lában fog működni.

- A helyi, vagy központi sza­
vazatszedő küldöttségnek lesz 6 
rendes és 6 póttagja felerészben 
munkaadókból és felerészben 
munkásokból. A körzeti szava­
zatszedő küldöttségnek lesz 6 
rendes tagja felesen az érdekelt­
ségekből. Itt nem lesznek pót­
tagok.

— A választás elnöke dr. 
Molnár János, az OTI. bajai ügy­
vezetője lesz. A szavazatszedő 
küldöttség tagjait az OTI köz­
pontja nevezi ki — a választási 
elnök és jegyzők kivételével, aki­
ket a választás bajai elnöke : dr. 
Molnár János fog kinevezni.

— A szavazatszedő küldöttség 
tagjainak kijelölése most van fo­
lyamatban s azt a jelölők köz- j 
vétlenül terjesztik fel a központ­
hoz. A küldöttségek tagjait ha­
marosan kinevezik s az legké­
sőbb jövőhéten leérkezik Erre 
azért van szükség, mert április 
23-ig mindegyik OTI választás­
nak meg kell kapni a szavazó 
céduláját.

— A vidékiek minden válószi- 
nűség szerint postán fognak le­
szavazni, illetve levélben küldik 
be szavazatukat. A helybelieknek 
azonban meg kell jelenniük az 
urna előtt.

Az OTI választmány.
— Az OTI. önkormányzati vá­

lasztmányban Baján gyáripari 
munkaadók választói csoportjá­
ból 2 rendes és 2 póttagot, a 
gyári munkaadók középipari vá­
lasztói csoprtjából 2 rendes és 2 
póttagot, a kézműipari munka­
adók választói csoportjából 4 
rendes és 4 póttagot, a kiskeres­
kedelmi munkaadók választói 
csoportjából 1 rendes és 1 pót­
tagot s végül háztartási munka­
adók választói csoportjából 1 
rendes és 1 póttagot választa­
nak be.

— A mukavállalók részéről a 
munkások választói csoportja 8 
rendes és 8 póttagot, a tisztvise­
lők választói csoportja 1 rendes 
és 1 póttagot s végül a háztar­
tási alkalmazottak választói cso­
portja 1 rendes és 1 póttagot 
választanak be.

— A választás titkosan, ará­
nyosan és a nőkre is kiterjesz­
kedő módon történik.

— Azért titkosan mondotta 
Huszár Károly elnök, mert de­
monstrálni akarom, hogy titkos 
választás is létre hozhat higgadt 
kormányzói szervet.

— Az ajánlást egyes válasz­
tói csoportok, illetve munkaadói 
és munkavállalói érdekeltségek 
végzik a bajai kerületi fióknál. 
Az ajánláshoz legkevesebb 20 
válaszlójogosult aláírása szüksé­
ges. Arra történik azután a sza­
vazás.

Megindultak a válasz­
tási agitációk.;’

Miután minden nappal köze­
lebb állunk a választások napjá- | 
hoz, május 12 és 13-ikához, igy : 
érthető, hogy a választások min- j 
dig nagyobb hullámokat vernek.
A munkaadók csak erről beszél­
nek kávéházakban és egyesüle­
tekben, valamint az ipartes­
tületben.

Sőt bizonyos felekezeti s igy 
világnézeti alapon álló szervez­
kedés is megindult. Budapesten 
megalakult a Dolgozók Nemzeti 
Blockja s ennek helyi csoportját

is megalakitotlák a Tóth Kál­
mán Polgári Kaszinó, a Katho- 
likus Népszövetség, a Katolikus 
Legényegylet, a Kiscsávolyi Ol­
vasókör, a Józsefvárosi Olvasó­
kör, a két férfi kongregáció, a 
Szociális Misszió Társulat, a 
Mansz s a Magyar Asszonyok 
Szent Korona Szövetsége bevo­
násával. Az alakuló gyűlés a 
Katolikus Legényegyletben folyt 
le s azon dr Gonczlik Kálmán 
apátplébános elnökökt s őt is 
választották meg elnökké, mig a 
vezetőség tagjai a megjelent szer­
vezetek elnökei s tisztikarának 
tagjai lettek. Az alkalmi egyesü­
lés arra irányul, hogy az OTI. 
keresztény és nemzeti irányban 
való vezetését biztosítsák. Most 
állítják össze a jelölő listákat sür­
gősen s a további teendőket is 
közös' gyűléseken állapítják meg.

Kik irányítják a Központ­
ból a választásokat?

Az OTI. bajai fiókja a követ­
kező leiratot kapta az OTI köz­
ponttól :
58000-1929. I.

Országos Társadalombiztositó 
Intézet önkormányzati választását 
vezető választási bizottság meg­

alakítása.
Az OTI. önkormányzati szer­

veinek 1929. évi május hó 12. és 
13. napjaira kitűzött választásá­
nak vezetésére az Intézet alap­
szabálya 123 §-ának 2. bekez­
dése értelmében hivatott válasz­
tási bizottságot megalakítom.

Az Intézet alapszabályának 124. 
§-ában, illetőleg az 5413—ein. 
1927 N. M. M. sz. rendeletben 
biztosított jogkörömből folyólag 
a választási bizottság helyettes 
elnökévé dr. Lengyel Zsolt inté­
zeti alelnök, nyug. h. államtitkárt 
a bizottság jegyzőjévé dr. Wes­
selényi Kálmán intézeti titkárt, 
helyettes jegyzőjévé pedig dr. 
Weinczierl Antal intézeti segéd­
titkárt jelölőm ki.

A választási bizottságba az 
alapszabály 124. §-a értelmében

I. a munkaadók közül rendes 
tagokul

1. dr. Alapy Viktor ny. min. 
tanácsost, a Magyar Munkaadók 
központjának igazgatóját, 2. dr. 
Dálnoki Kovács Jenőt, az Or­
szágos Iparegyesület igazgatóját, 
3. Farkas Eleket, a Budapesti 
Építőmesterek, Kőművesmesterek

és Építő Vállalkozók Szövetke­
zetének igazgatóját, 4. Majthényi 
Béla droguistát, 5. Moravitz La­
jos iskola-igazgatót és Spelter 
Henrik cukrászt, mig póttagokul 
Farkas Vilmos fűszerkereskedőt, 
dr. Knob Sándort, a Magyar 
Gyáriparosok Szövetkezete titká­
rát, dr. Melczer István kortnány- 

I főtanácsost, a Magyar Bánya és 
I Kohóvállalatok igazgatóját. 4.
I Soóthy Zoltán lakatosmestert és 
j Zsolnay Frigyes magántisztvise- 
i löt jelölöm ki.
! II. A biztosításra kötelezettek 
! közül rendes tagokul 1. Ádám 
: Gyula magántisztviselőt, 2. Bert­

rand Antal szakszervezeti alkal­
mazottat, 3. Bodnár Ferenc Bu­
dapest székesfőváros közlekedési 
r. t. műhelymunkást, 4. Budai 
Mária háztartási alkalmazottat, 5 
Peyer Károly szakszervezeti tit­
kárt, orsz. gyűl. képviselőt, Rády 
Sándor nyug. pénztári tisztvise­
lőt, mig póttagokul Bercnyi Má­
ria háztartási alkalmazottat, Gaál 
Benő szakszervezeti titkárt, Kel­
ler Lajos magántisztviselőt, Kir- 
steier János ny, pénztári tisztvi­
selőt, Műhl István fémöntőt és 
Orosz Márton vájárt jelölöm ki.

Budapest, 1929. április 4-én.
Huszár Károly 

elnök.
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A Liszt Ferenc-Kör
ma esti hangversenye.

Dr. Meszlényi Róbert min. tan.
a Zeneművészeti Főiskola
igazgatóhelyettese Baján.
A mai hangverseny hallgatósá­

gának különös élvezetben lesz 
része. Egy gyönyörű, változatos 
műsor keretében három fiatal, 
pályája kezdetén álló, de már 
beérkezett művésszel fog megis­
merkedni. Fehér Ilonka hegedű- 
művésznő (Hubay Jenő dr. volt 
növendéke), Orosz Julia opera- 
énekesnő (P. Maleczky Blanka 
volt növendéke) és Nánássy Er­
zsi zongoraművésznő (Keéri- 
Szántó Imre volt növendéke) még 
nem régen a Zeneművészeti Fő­
iskola legjelesebb növendékei 
voltak, ma pedig már a világon 
egyre nagyobb tért hóditó fiatal 
magyar művészgárdában a leg­
elsők között állanak, a magyar 
zenei jövőnek legkiválóbb kép­
viselői. A zongorakiséretet ditrói

Cipőujdonságaink megérkeztek!
Tavaszi divatujdonságok : kalapok, nyakkendők, fehérnemüek, kötöttáruk stb

FISCHER PÁL divatüzlete Baja
Szabott áraki Nézze

FENYVESI ÁRUHÁZ
meg kirakatainkat! 3M
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Csiby József zongoraművész látja 
el, akinek neve nálunk már jól 
ismert. A Zeneművészeti Főiskola 
e második bajai hangversenyé­
nek gondolata és megvalósítása 
dr. Meszlényi Róbert min. taná­
csos, a Zeneművészeti Főiskola

igazgatóhelyettesének érdeme, aki 
szintén lejön a hangversenyre s 
aki fáradhatatlan lelkesedéssel, 
terrorszerüen vezeti és irányítja a 
vidéki zenekultúra fejlesztésének 
oly fontos reformmunkáját

A belügyminiszter gyakorlati utasításokat 
adott a 18 éven aluliak szesztilalmi 

törvényének végrehajtásához.
Miért csak a fiatalkoruakra vonatkozik a száraz törvény ?

A belügyminiszter körrendele­
tét intézett valamennyi vármegye 
alispánjához, a rendőrség vála- 
mennyi kerületi kapitányságához 
és az összes csendőrkerületi pa­
rancsnoksághoz, amelyben emlé­
keztet arra, hogy az ifjúságnak 
a szeszesitalok kiszolgáltatása és 
a szórakozó helyek látogatása 
terén való védelemről szóló 1927 
XXXIII. t. c. k hirdetést követő 
15-ik napon, vagyis 1928. január 
12-ikén lépett életbe s most a 
18 éven aluliak szesztilalmára 
vonatkozó törvény végrehajtási 
utasításához ad gyakorlati útmu­
tatásokat. A belügyminiszter a j 
törvény végrehajtásával megbízott 
népjóléti és munkaügyi minisz- í 
terrel egyetértve elrendeli, hogy I 
az összes rendőrhatóségok és j 
közegek a törvény első szaka­
szában foglalt tiltó rendelkezések 
megtartását állandóan és lelkiis­
meretesen ellenőrizzék és ha 
törvényellenes magatartást ta-

Kattarinka
Cipőáruház

a tavaszi idényre
a cipődivat remekeit hozta.

Valódi Kígyó, Gyík és Krokodil 
különlegességek.

Mint minden évben, úgy az idén it dúsan felszerelt

Sláger osztályunk
iránt óriási az érdeklődés. Csont, valamint egyéb 
világos szinti és jó minőségű divat cipőket

P17-P 20'80—
egységárakon hoztunk forgalomba

pasztalna, megtorlás iránt a tör­
vény második és negyedik sza­
kaszában foglalt rendelkezések fi­
gyelembe vételével intézked­
jenek.

A rendelet szerint figyelmez­
tetni kell az alárendelt hatóságo­
kat, rendőr- és csendőrlegénysé­
get, hogy a törvény végrehajtá­
sa körül megfelelő tapintattal 
járjanak el, nehogy az egyéni 
szabadság körébe mélyebben be­
le nyúljanak, mint ahogy azt a 
törvény rendelkezései szükségkép­
pen megkövetelik.

Kerülni kell azt, hogy a tör­
vény rendelkezései szembentalál- 
ják magukat a népesség általá­
nos felfogásával és szokásaival.

A törvénynek nem az a célja, 
hogy a 18 éven aluliak szeszes­
ital fogyasztását mindig és min­
den körülmények között mega­
kadályozza, hanem az, hogy 
ezeknek az ifjú egyéneknek nyil­
vános italozását tegye lehetetlen­

né. Nem avatkozhatnak a hatóság 
közegei a magánélet körében 
végbemenő szórakozásokba, nett} 
szabad háborgatni a szokásos 
zártkörű összejöveteleket sem az­
zal, hogy a résztvevők korát és 
a fogyasztott italok minőségét 
meg kell állapítani.

Ha 18 éven aluli egyének ott­
hon csáládjuk körében, vagy pe­
dig vendégképpen más család­
nál szeszesitalt fogyasztanak, ez 
a cselekmény nem ütközik a 
törvénybe. Arra azonban vigyázni 
kell, hogy ha valaki magánlakásán 
ellenérték fejében ifjú egyének­
nek megengedi az italozást, ez

már törvénybe ütközik.
Nem vét a törvény ellen az a 

falusi gazda, aki a hozzá szerződ­
tetés céljából bejáró vagy felfo­
gadott ifjú munkásnak szeszes­
italt szolgáltat ki.

Nem szabad beavatkoznia a 
rendőrségnek vagy csendőrség­
nek akkor, ha a 18 éven aluli 
egyének szess.'S ital fogyasztása 
kocsma, vendéglő, vagy kávéház 
külön helyiségében történik, ahol 
egy vagy több család és annak 
barátai összejövetelt tartanak, 
különösen ha az összejövetel 
alapja a családi élet, például el­
jegyzés, házasság, keresztelés

Közzéteszi Wekerlé pénzügyminiszter 
adóstatisztikát.az

Az adózóknak hosszú eszten­
dők óta hangoztatott kívánsága 
az, hogy a pénzügyminiszter te­
gyen közzé statisztikát arról, 
hogy mely foglalkozási ág mennyi 
adót fizet.

Az utolsó ily statisztika kere­
ken 20 esztendővel ezelőtt jelent 
meg. Ha néha egy-egy törvény- 
javaslat indokolása, egy-egy pénz­
ügyminiszteri nyilatkozat tártál 
mázott is valami kevés statiszti­
kai adatot, ebből a terhek el­
osztására semminemű következ- 
ietést vonni nem lehetett.

Értesülésünk szerint a pénzügy­
miniszter most elhatározta azt,

hogy a jövő héten benyújtja a 
képviselőház elé az adóstatisz­
tika első füzetét Ez a füzet mint­
egy 169 oldal terjedelemben az 
egyenes adókra vonatkozó adato­
kat fogja tartalmazni. Részletezni 
fogja az adóbefizetéseket adó­
hivatalonként és foglalkozási 
áganként és igy most már hite­
les anyagot nyújt az adózók ren­
delkezésére a teherelosztást ille­
tőleg.

Kíváncsian várjuk a pénzügy- 
miniszter adóstatisztikáját, ame­
lyet remélhetőleg mielőbb követni 
fog a többi adónemekre vonat­
kozó részletes statisztikai kimu­
tatás is

Mit vett figyelembe a bíróság, amikor 
megállapította a felsőszentiváni 

gyilkosok bűnösségét?
Az ítélet indokolásának ismertetése.

Közöltük már az ítéletet a fel­
sőszentiváni gyilkosok ügyében. 
Az ítélet indokolásában elmon­
dotta dr. Linzer Káioly elnök, 
hogy a vádlottak tagadásával 
szemben is azért kellett marasz­
taló Ítéletet hozni, mert súlyos 
bizonyítékok merültek fel a ter­
heltek bűnössége mellett. Töb­
ben látták őket, amikor 1926. 
szeptember 25-én az esti ho­
mályban siettek kifelé a község­
ből a Csatai tanya felé. Hogy 
hány óra volt, egyik sem tudta, 
de viszont megjelölték, hogy a 
hold már fent volt. Ez pedig 
szeptemberben 8 óra 10 perckor 
kelt fel. Kancsár Etelnek, a gyil­
kosság szemtanújának vallomása 
is elegendő bizonyíték, ámbár 
Kancsár Etel elfogult és a val­
lomása bírói mérlegelés tárgyát 
képezte annak ellenére, hogy a 
bíróság tanút vallomására mcg- 
hitellette. Súlyos bizonyítékkal 
szolgált Pap József elszólása, 
amit a felsőszentiváni községi 
aljegyző, a végrehajtó és Gug- 
genberger rendőr előtt tett, hogy:

— Én figyelmeztettem Peckót 
és Visztert, hogy ne csináljunk 
semmit, mert baj lesz belőle.

I Később ugyancsak beismerő 
i kijelentést tett a királyi ügyész­

ségnek való átadásakor is Pap 
József, valamint a vizsgálóbíró 
előtt.

Telefon: 92. ÉPITETÖK FIGYELMÉBE I

A bíróság a védőnek azon fej­
tegetésére, hogy a szobában nem 
ölhették, mert nem volt vértócsa, 
illetve az egész utón, amerre vit­
ték az utszéli bokrokig, — nem 
találtak vércsöppeket, — erre 
nézve a bíróság Kancsár Etel 
vallomásának azon részére tá­
maszkodott, hogy bent a szobá­
ban tompa tárggyal leütötték s 
úgy végeztek vele, ami nem járt 
nagy vérengzéssel. Mig a szur- 
kálást és csonkítást künt a kony­
hában végezték rajta, valamint 
ott, ahol az utszéli cserjésbe dob­
ták.

Mindezek alapján el kellett 
Ítélni a vádlottakat. A bíróság 
súlyosbító körülménynek vette 
konok tagadásukat.

Az Ítélet indokolása igen pre­
cíz, sikerült jogászi munka volt.

— Chiffrirozott táviratok fel­
adása. Jól tudjuk, hogy a há­
ború kitörése óta milyen korlá­
tozások állotak fenn a magán- 
táviratok nyelve és szószáma te­
kintetében. A kereskedelemügyi 
miniszter legújabb rendeleté e 
korlátozásokat megszünteti és 
megengedi, hogy ily táviratokat a 
szavak számára való tekintet nél­
kül titkos nyelven (összebeszélt, 
szám és betűjegyes nyelven) is 
fel lehessen adni.

Telefon: 92.
^pitüszozósélh-oz; szükséges összes 33.37-ausut

állandóan raktáron tartunk és legelőnyösebben ajánlunk.
Heraklith 1 /> « a L ~ 4. Mai Építés! Anyagtelep
neranmn lerakat Goldschmidt és wewinger.

Fával iysntált
saligg

tél a
1 « 0 0 lé árban

Grünhi Jársa
tégla- és párában.

520 szám. ifi’

Arverésitmény.
Alulírott végrehajtó 

az 1881. évi 102. §-a 
értelmében tfzhirré teszi 
hogy a bajaebiróságnak 
1928. évi Pjfniu vég­
zése köve dr Klein 
Mór bajai li(^ képviselt 
Morovicz (úgyis mint 
kiskorú Moifto, György
és Ferenc api 
viselője hercj 
Lajosné 
gyékényes!
P tőke s

lyes kép- 
[s Bednár 

Katalin 
fára 1440 
|200 pen­

gőre becsüli# higóságok, 
u. rn.: 1 bpjmobi! és 
morzsológép 6. §-a ér­
telmében n; ívtrésen el­
adatnak.

Mely árve| 
járásbíróság I 
számú vési

bajai kir. 
P. 4284/2. 

1440 P
tőkekövetel&|Í928. évi 
junius hó 2(16) járó 5 
százalék karjifcalék vál­
tód ij és tiÄsen 180 
P-ben blróiliiípállapitott 
költségek tipcegszántó 
községben í": György 
téglagyárábaifl megtar­
tására 1929 i 18-ik nap­
jának d. e. litáridőül ki­
tűzetik és atenni szán­
dékozók oly Misei hivat­
nak meg, hofintett ingó­
ságok az 18107. és 108. 
§-ai értelmíizpénzfizetés 
mellett, a t .a ígérőnek, 
szükség eset«» alul is 
el fognak aív«,

Kelt Baja.*! március 
hó 27. napja .

$ József 
e végrehajtó.

Díszes cél 
mozaik laij 
és múkó-í 
jobb és
állandóan

bar

nárvány- 
azatokat 
It a leg- 
vitelben, 
álaszték-

RSA6RÜNHÍA 
Te».

—-r-
EgPö

piano
olcsón eladt* kiadóban.

Esővíz me^észité- 
sót legoldvállalja.

grünh[Arsa

■.

A
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Fával jg 
sal{

rentált
s

télla

lefloii árban

Grünhi
tégla- és,«

t|

Társa
yárában.

20. szám. ijjj

Alulírott végrehajtó 
z 1881. évi 102. §-a 
rtelmében ejzhirré teszi 
°gy a bajagblróságnak 
928. évi Pfimu vég­
ese követ <Jr Klein 
lór bajai li|^ képviselt 
lorovicz (iwyis mint 
iskoru Motrftj, György
$ Ferenc a| 
selője herei 
ajosné szili.) 
yékényesi

jiyes kép- 
|s Bednár 

Katalin 
tóra 1440

etelés 1928

tőke s jaj 1200 pen- 
5re becsüli® ingóságok, 
m.: 1 bjfcomobil és 

orzsológépő. §-a ér- 
lmében ny:f*irésen el­
látnák.

rajai kir. 
>. 4284/2. 

1440 P 
évi 

járó 5 
balék vál- 
esen 180 
gállapított 
cegszántó 

György
____ megtar-
1929.i 18-ik nap- 
i. e. Határidőül ki- 
és a tenni szán- 
< oly zéssel hivat- 
-g, hofintett ingó- 
u 18.107 és 108. 
telméwpénzfizetés 

a t ^ígérőnek, 
; esetéron alul is 
ak atÄ
Baja. !Vi március 
napjí I

5 József
».Végrehajtó.

lárvány- 
izatokat 

a leg­
yeiben, 

ílaszték-

RSA

Eg*»

oiaino
csón elad'* kiadóban.

Esővíz me*'k®szité- 
sót legeld vállalja. 
6RÜNh[ARSA 

Tef

Schön *• Bajai a D6T. köSzénbányák képviseleté:
7000 kalóriás pécsi tojás szén (bulett)
A pécsi bánya 1928. év őszén hozta forgalomba és használata azóta rohamosan terjed, mert hozzáértően kezelve megfe­
lelő rostélyon (cc 14 mm. köz,) szagtalanul ég el és használatával a perosz szenekkel ée koksaezal egyenlő értékű hőhatás 
érhető el. Kívánatra önköltségi áron rostély cseréltetünk. Kívánatra háméi díjtalanul bemutatjuk a bulett használatát.

Óriási tűzvész pusztított szerdán dél­
után a püspökpusztai uradalomban.
Az istálóban bentégett a gazdasági cselédség 34 tehene

Tegnap, szerdán délután egy | 
órakor óriási tűzvész tört ki a - 
Dávod melletti püspökpusztai 
uradalomban, ahol az uradalom 
gazdasági és cselédépületei kö­
zött az egyik zsellérségi istálló 
valahogyan kigyulladt s mire oltani 
kezdték, már hatalmas lángokkal 
égett. A tűzhöz kivonultak a her­
cegszántói, nagybaracskai és dá- 
vodi tűzoltók is, valamint Dávod 
község lakosságának tekintélyes 
része. Az oltási munkát Bezuch 
jószágkormányzó irányította, aki 
az égő istálló tetőzetét ketté vá­
gatta: cserepet lehányatta s igy 
megakadályozta, hogy a tűz a 
padlás azon térfelére is átterjed­
jen, ahol nagymennyiségű gabo­
na volt felraktározva.

Az istállóban 34 tehén és 4

borjú volt: valamennyi a gazda­
sági cselédség jószágállománya, 
amelyekből csak néhányat sike­
rült kimenteni: a többi részint 
elégett, részint pecsenyévé sült. 
Irtózatos volt látni, amikor a 
nagy hőségben a jászolhoz kö­
tött állatok dühöngeni, ugrálni 
kezdtek. Elszabadulni csak négy 
tudott, azok meg is menekültek.

Hir szerint az uradalom révén 
a zsellérnépség jószágállománya i 
is biztosítva volt. A kár 20-22 
ezer pengő, ami részint az el- j 
pusztult állatokból, részint az el- • 
égett istállóból és gazdasági ; 
épületekből keletkezett.

A csendőrség megindította a 
nyomozást, annak kiderítésére, 
hogyan keletkezett a tűz, mert 
gyújtogatást gyanítanak.

1—H "Ml—1.
■ HÍREK. [■he!

A merénylő 
bormélymester

előre készült a család­
irtásra

Gál Lajosnak, a züllött bor­
bélymesternek családirtási kísér­
letéről kimerítő tudósítást közöl­
tünk. A rendőrség teljesen tisz­
tázta a tényállást így lépésről- 
lépésre nyomozta ki a bűnügyi 
osztály a vasárnap történetét is.

Amikor vasárnap délelőtt el­
vált családjától, délben beült 
Bognár András V irady-érsek-ut- 

I cai vendéglőjébe, ahol megebé- 
' deli. Egész délután is ott maradt 
; a kor.smában, amelyet egy pil­

lanatra sem hagyott el. Ott is 
vacsorázott. Déltől estig másfél 
liter bort ivott meg, de a sokkal 
nagyobb kvantumhoz szokott 
embernek ez a kevés bor meg 
sem kottyant. Nem ártott meg 
neki. Egy ismerőse megkérdezte:

— Hol laksz most, Lajos?
— Most sehol, de rövidesen 

Vácon fogok lakni, mondotta ke­
sernyés, rusztikus humorral.

Este tiz órakor indult el a 
családirtásra az elvetemült em­
ber.

Amikor leszúrta a feleségét és 
az hátában a gerincébe szorult 
késsel elvágódott, az asszony si­
koltozására felriadt két nagyobb

gyermek lámpát gyújtott. Azok 
is sikoltozni kezdtek.

— Jaj, apám, miért ölte meg 
a mi jó anyánkat?

Amire Gál Lajos ezt mon­
dotta :

— Még a szeme nyitva van, 
bár azt is kiszúrtam volna.

A rendőrség befejezte a nyo­
mozást s a tényállásból az tűnik 
ki, hogy Gál Lajos előre meg­
fontolt szándékkal követte el a 
merényielet, amit nemcsak az bi­
zonyít, hogy már régóta készü­
lődött erre s egyszer már meg­
kísérelte családja kiirtását, ha­
nem az is, hogy tanuk jelent­
keztek, akik előtt Gál Lajos sok­
szor hangoztatta, hogy az egész 
családját kiirtja. Egyébként is a 
véres merényletre úgy készült, 
hogy a vacsora során ellopta a 
hegyes kést a vendéglőből.

A szerencsétlen család most a 
jó emberek könyöradoinányából 
él. A városi közgyám intézke­
dett, hogy a három apróságot a 
pécsi gyerrnekmenhelyre szállít­
sák, mig a két nagyobb leány 
továbbra is a posztógyárban dol­
gozik.

„Tricosal" legjobb, legol­
csóbb és legbiztosabb szi­
getelő anyag Egyedárusitó 

GRÜNHUT és TÁRSA. 
Telefon 160.

- Elakadtak vásárnap a
vonatok. A késői hóesés, amely 
kellemetlen szélviharral szakadt 
Magyarország déli vidékeire, a 
baja —bátaszék-pécsi vonalon 
megakasztotta a vonatok közle­
kedését. A hóförgeteg, amely első­
sorban Hosszuheténynél torla­
szolta el a bevágást, az egy 
helyre összehordott havat oly ke­
ményre fagyasztotta, hogy hó­
ekével kellett a vonal szabaddá 
tétele érdekében közbelépni, de 
a hóeke csakhamar eltörött s mi­
vel sem a pécsi sem a dombó­
vári állomáson nem állott hóeke 
rendelkezésre, kézi erővel távo­
lították el lázas munkával az 
akadályt s igy szabadították fel 
a pályát. Husvét utáni hófúvás, 
amely megállítja a vonatok köz­
lekedését, egészen kivételes do­
log, melyet visszaemlékezésül ér­
demes feljegyezni. Ezen hófúvá­
sok miatt maradtak el a vasár­
nap délutáni DVAC — BSE, Szek­
szárdi Turul—BMTE, BTC és 
Baiai Zrínyi mérkőzései. — Az 
országutak is járhatatlanok let­
tek a hófúvások miatt, igy pél­
dául alig lehetett áthaladni a ba­
ja-hajósi ut egyes szakaszain.

— A szem hibái. A szem az 
ember legértékesebb testrésze, 
amit hűen illusztrál az is, hogy 
a magyar példabeszédek közül 
sok foglalkozik a szemmel. Ezek 
közül emeljük ki ezt: „A szem 
az ember legnagyobb kincse“ és 
a másik úgy szól, hogy „A szem 
a lélek tükre*. Ez igy is van. A 
szem csakugyan époly fontos az 
emberi szervezet funkciójában, 
mint bármely más testrészünk. A 
szemünket féltjük legjobban min­
den bajtól, óvjuk minden sérü­
léstől. Ezért kell felfigyelnie min­
denkinek arra az előadásra, ame­
lyet holnap este fél 9 órakor dr 
Aszalós Imre közkórházi főorvos 
tart meg a városháza közgyűlési 
termében a szem hibáiról, ismer­
tetni fogja a szem szerkezetét, a 
szembajokat, a trachomát, a rö­
vidlátást és messzelátást s a 
használandó üvegeket stb. Ez az 
előadás mindenkit érdekelni fog. 
Belépődíj 50 fillér. A belépődíj- 
jakból befolyó összeget az isko­
lák fogorvosi intézményének alap­
jára fordítják.

— Gyomor-, bél- és anyag­
csere betegeknél a termé­
szetes „Ferenc József* keserű- 
vizkura hatalmasan előmozdítja 
a bélműködést és a testet köny- 
nyeddé teszi. Több orvosprofesz- 
szor a Ferenc József vizet sziv- 
elzsirosodásnál is reggel, délben 
és este egy-egy harmadpohárnyi 
mennyiségben rendeli. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban 
és fűszerüzletekben.

— A Bajai Daloskör ma csü­
törtökön este fél 7 órakor össz- 
próbát tart. A tagok pontos meg­
jelenését kéri az elnökség.

— A zirci apát diszpolgár- 
sága. Április 14-ikén Székes- 
fehérvárról 30 tagú küldöttség 
megy Zavaros Aladár dr polgár- 
mester vezetésével Zircre, hogy 
átadják dr Werner Adolf zirci 
apátnak a város díszpolgári ok­
levelét, amely művészi kivitelben 
kerül az apátur kezéhez.

— A pécsi színigazgató
színmüvet irt. Ánprilis 18-ikán 
mutatják be a pécsi Nemzeti 
Színházban Fodor Oszkár pécs— 
bajai színigazgatónak nemrég 
megjelent „Fellegvárban* című 
romantikus színművét, amelyre 
nagy szorgalommal készül a tár­
sulat prózai együttese.

— Lecsendesedett az idő­
járás Tegnap délutánra csen­
desebb leit az idő. A szél elült s 
az idő is enyhébb lett. Remél­
hetőleg már túl vagyunk április 
kilengésein.

— Sportmérkőzés. A Pécsi 
Vasutas SK vasárnap d. u. a 
Bácsalmási Sport Clubot 6:1 
(félidő 2:1) arányban vete meg 
a bajnoki találkozón.

— Statisztika készül a ma­
gyar utak állapotáról. A ke­
reskedelemügyi minisztérium ké­
szül a miniszter által programba 
vett 3000 km-nyi közutnak meg­
javítására és átépítésére. Ezt a 
célt szolgálja az az intézkedés, 
mellyel a miniszter elrendelte a 
magyar utak helyzetének statisz­
tikai felvételét, összeírják tehát, 
hogy az ország közútjai szaka­
szonként hogyan vannak bur­
kolva, milyen állapotban vannak 
s milyen forgalom bonyolódik le 
azokon.

aSINGER VARRÓGÉPEK!
mégis A LEGJOBBAK I •

E

Április 13-án, szombaton d. u 6, fél 9 ó. 
Április 14-én, vasárnap d. u. fél 4, 6, este fél 9 ó.

Paramount világfilm. Emil Jannings legújabb Jllmjt

A hontalan hős.
Történet nagy Oroszorizdg összeomlásáról 10 fele. — Szereptik : 
EMIL JANNINGS, EVELYN BRENT ÉS WILLIAM POWEL.

SS Legyen a párom I
Bájos vígjáték 8 /elv Főszerepben ESTHER RALSTON. 

Híradó Híradó.

COS5SO ZL/dZOZZE
- - - ----- - - ---

Április 14-én, vasárnap d. u. fél 4, 8, fél 9 6.
Az idei szezon két legszebb újdonsága

Az őröltek hajója
Kalandor drámaSf.F.: Warner Oland Audrey Ferris.

Ezt követi:

SHANGHAI
(A véres kelet) Epizód a kinai lázdás napjaiból 8 f.

Fősz: Anna May Wong és Leina Hiams.
Híradók.
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Elsőrendű nagy­
méretű tégla 55 P

ezrenként. — Kisméretű 51 Pengő
isLZkrexefsicedesloexi. u£-X=

A.J.S. és Ztindapp motorkerék­
párok.

Nagy sebesség, kényelem, elegantia, 
kevés üzemanyag, teljes üzembizton­
ság és hosszú élettartam jellemzi az

Vétel előtt tekintse meg. Számos kitüntetés.

Kaiser Diamant Remington írógépek Fegy ver-lőszerárusif ás
világhírű kerékpár Ffänkej és HOfVáth-nál

A bajai kir. járásbíróság, 
mini telekkönyvi hatóság.

11730-tkv. 1928. sz.

Árverési hirdetmény 
kivonat.

Kohn Sebestyén végrehajtat­
nak Beck József (Ádám fia) vég­
rehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtási 
árverést 212 P 80 f. tőkeköve­
telés és járulékai, valamint a csat­
lakozóiknak kimondott Bank és 
Kereskedelmi R.-T. 160 P, 80 P, 
60 P tőkék és jár. — Spitzer Ká­
roly és fiai cég 100 P és jár., a 
Chinoin Gyógyszer és Vegyészeti 
Termékek Gyára R-T. 210 P 
13 f, — Herzfeld Jakab és fiai 
utóda Grűnhut Miksa és fiai cég 
196 P tőkekövetelés és jár. be­
hajtása végett a bajai kir. járás- 
bíróság területén levő Csátalja 
községben fekvő Beck József 
(Ádám fia) nevén álló s a csá- 
taljai 1813. sz. betétben A.,+ 1. 
srsz. 429/2.hrsz. alatt foglalt 180 
□-öl ház és udvarra 3000 P ki­
kiáltási árban — a csátaljai 1743. 
sz. betétben A.,+ 1. sorsz. 1190. 
hrsz. a. foglalt 670 Q-Öl szőlőre 
400 P kikiáltási árban, — az u. 
ottani 1191 hrsz. a. foglalt 670. 
□-öl szöllőre 400 P. kikiáltási 
árban, — a csátaljai 1187. sz. 
betétben A., 1. 1—2 sor. 2904., 
2905. hrsz. a. foglalt 907. Q-öl 
szöllőre 450 P kikiáltási árban 
még pedig mindezen ingatlanokra 
az 5917/920. tkvi. sz. végzéssel 
Beck Ádámné Uszléber Katalin 
javára bekebelezett élethosszig­
lani haszonélvezeti jogtól mente­
sen elrendelte.

Az árverést 1929. évi április hó 
16. napján délután 4 órakor 
Csátalja község házánál fogják 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan 
a kikiáltási ár felénél illetve két­
harmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kö­
telesek bánatpénzül a kikiáltási 
ár 10 százalékát készpénzben, 
vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal szá­
mított óvadékképes értékpapiros­
ban a kiküldöttnél letenni, hogy 
a bánatpénznek előleges bírói 
letétb elhelyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek át­
adni és az árverési feltételeket 
aláírni (1881 : LX. t.-c. 147, 150. 
170. §§; 1908: XL. t.-c. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb Ígéretet tett, 
ha többet ígérni senki sem akar, 
köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészí­
teni (1908: XLI t.-c. 25. §).

Baja, 1928. évi december hó 
28. napján.

Pogonyi s. k.
kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül;
Timpauer

kiadó.

LAKY bérautója
megrendelhető

úgy éjjel, mint nappal
Telefon 3-75^ Kígyó-utca 18. Telefon 3—75.

111*7 II. ■frnw; I ■{, ■ ■l:.M ,|l, I n, ||Jj|,l|<„,||,

Részletfizetésre
Ablak, Ajtó, Bútor
és mindennemű asztalosmunka beszerezhető

Szabó ferenc
lörv. bejegyz. cég faáru és bútorgyárában

Baján

Mielőtt

sodronykerités-
sziikségletét beszerezné, kérjen 

árajánlatot a készítőktől:

UTRY Pál Fiaitól
Erzsébet kir. u 38 Tel. 280.

Butorraktar: Kossuth Lajos Gyárüzem : Barcs ucca 4 sz 
ucca 11. Telefon : 3—40. (saját ház.) Telefon : 2—40.

.. I -» ■ ■' ■ I I - [ -- [ (

Mielőtt szükségletét beszerezné

iHllJiMÉk
tekintse meg dúsan felszerelt raktárunkat.

Bohner és Társai cégnél,
Erzsébet kir.-né-u. 6. Baja. Telefon 256. 
Olcsó árak! Kedvező fizetési feltételek.
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UTRY

Erzsóbei

salélrommtnto tégla
Bonyhádi és Kárászkoblényi 3

legjobb tehát legolcsóbb 

Goldschmidt Lajos fatelep Zádor Oszkárnál
_____ _______Baja, S-q-g-o-sricsi psert.
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